

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 17 DE MAYO DE 2024 DEL DIRECTOR GENERAL DE PERSONAL, FORMACIÓN E INNOVACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES POR LA QUE SE CONVOCA LA PROVISIÓN DE PLAZAS EN COMISIÓN DE SERVICIOS EN COLEGIOS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA, COLEGIOS RURALES AGRUPADOS O CENTROS PÚBLICOS INTEGRADOS ACOGIDOS AL MODELO BILINGÜE BRIT-ARAGÓN PARA EL CURSO 2024-2025.

Advertido error en el Anexo I de la “Relación de plazas que se ofertan” se procede a su corrección en los siguientes términos:

RELACIÓN DE PLAZAS QUE SE MODIFICAN:

Donde dice “INGLÉS” debe decir “FRANCÉS”:

CENTRO	LOCALIDAD	PROVINCIA	IDIOMA	CUERPO	ESPECIALIDAD	VACANTE
CPI JULIO VERNE	ZARAGOZA	ZARAGOZA	FRANCÉS	MAESTROS	FF	1

Se modifica la “Relación de plazas que se ofertan” añadiéndose la siguiente vacante:

RELACIÓN DE PLAZAS QUE SE OFERTAN:

CENTRO	LOCALIDAD	PROVINCIA	IDIOMA	CUERPO	ESPECIALIDAD	VACANTE
CEIP CESAREO ALIERTA	ZARAGOZA	ZARAGOZA	INGLÉS	MAESTROS	FI	1